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1. Egy Drosophila kísérletben az EE genotípusú, sötét potrohú rovarokat kereszteztük ee genotípusú, világos potrohúakkal. Az F1 nemzedék Ee genotípusú ecetmuslincáinak köztes színű potroha volt. Az F1xF1 keresztezésből születő utódok megoszlása 
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a) Hardy-Weinberg egyensúly esetén mekkora az E és az e allél gyakorisága és a genotípusok várt gyakorisága (darabszáma) az F2 generációban?

b) Van-e szignifikáns eltérés a Hardy-Weinberg egyensúlytól? (Az 1. szabadsági fokú χ2 eloszlásfüggvénnyel jellemezhető valószínűségi változó p=0.05 valószínűséggel vesz fel 3.841-nél nagyobb értékeket.)

2. A kerti csiga sávozottságáért és alapszínéért egy-egy lokusz 2-2 allélja felelős. Az 1. lokusz A alléljának gyakorisága 0.4, a 2. lokusz B alléljának gyakorisága 0.7 egy populációban.

a. Számold ki lokuszonként a genotípusgyakoriságokat!

b. Számold ki az egyensúlyi gaméta gyakoriságokat!

c. Számold ki az egyensúlyi zigóta gyakoriságokat mindkét lokuszt figyelembe véve !

3. Két, függetlenül öröklődő lokuszon a kapcsoltsági egyensúlytól való távolság 0,15. 

a. Mekkora az AB ivarsejt relatív gyakorisága, ha p(A)=0,6 és u(B)=0,3.

b. Mekkora lesz a négyféle ivarsejt relatív gyakorisága kapcsoltsági egyensúlyban?

c. Milyen gyorsan csökken a távolság a kapcsoltsági egyensúlytól?

4. Egy Drosophila melanogaster populációban az Amy (α amiláz enzim) lokusz és a második kromoszóma 2-2 változata (NS:Nova Scotia) fordul elő. A populációban tehát négyféle kromoszóma van:

AmyF, NSNI: 898

AmyF, NSINV: 122

AmyS, NSNI: 137

AmyS , NSINV: 1

a) Számold ki az AmyF allél és az NSNI kromoszóma relatív gyakoriságát! 

b) Mekkora lenne a négyféle ivarsejt relatív gyakorisága kapcsoltsági egyensúlyban?

c) Mekkora a kapcsoltsági index?

*Teszteld, hogy kapcsoltsági egyensúlyban van-e az Amy és az NS lokusz! (Az 1. szabadsági fokú χ2 eloszlásfüggvénnyel jellemezhető valószínűségi változó p=0.05 valószínűséggel vesz fel 3.841-nél nagyobb értékeket.)

